

欧阳晓辉到我旗调研

本报讯(记者 白建平)5月23日,自治区政府副主席欧阳晓辉到我旗调研健康扶贫鼠疫防控和奶食品加工工作。

欧阳晓辉一行先后到宇宙镇刘营子村卫生院、鼠疫防控监测站、达来诺日镇岗更嘎查哈斯家庭牧场等地实地查看了基层医疗卫生、鼠疫防控工作开展情况和奶制品制作过程。听取了各单位、企业工作中遇到的困难、问题以及下一步工作计划。

在宇宙镇刘营子村卫生院,欧阳晓辉详细了解了旗基层卫生院医疗基础设施建设、医疗设备设施配置等情况。认真听取了卫生院负责人的情况介绍。欧阳晓辉指出基层医疗机构要注重人才队伍建设,充分挖掘内部潜力,不断提高服务质量和群众满意度,为周边群众打造更好的医疗卫生服务平台,更好地服务于基层群众。

在鼠疫监测站,欧阳晓辉指出,各部门要充分认识到鼠疫的危害性和鼠疫防控形势的严峻性,树立忧患意识,绷紧思想防线,抓源头、强弱项、补短板,认真履行职责,科学防控,严格落实各项防控措施,严防鼠疫疫情发生。他强调,在做好常规监测的同时,也要着力保证大众基本知识宣传到位,真正把防控工作体现在事前预防、措施细化上,将鼠疫防控工作有计划、有步骤、有目标地扎实推进。

达来诺日镇岗更嘎查哈斯家庭牧场,欧阳晓辉详细了解了传统乳制品生产加工制作工艺、原奶供应以及销售等情况。他指出,地方要充分传承民族文化特色,发挥好地域优势,深入分析传统奶制品市场发展形势,创新发展方式和载体促进传统乳制品产业健康发展,全面提升传统乳制品产品竞争力。

市人大常委会副主任、旗委书记边中悦,市政府副市长李艳茹,旗政府旗长潘存国,副旗长王柱、李向云陪同调研。

面对面宣讲 心贴心解读 自治区脱贫攻坚巡回宣讲团走进我旗

本报讯(特约记者 段瑞淑 李婧祎)根据内蒙古自治区党委宣传部的部署安排,5月22日,自治区“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”主题巡回宣讲团走进克什克腾旗宇宙镇开展宣讲。

宣讲中,自治区宣讲团成员、包头市农牧业信息中心副书记、副主任,高级农艺师李霞从“有信心、信心何来,聊成就鼓信心;有成果、如何巩固,巩固成果决心;有举措、怎样落实,狠抓落实有恒心”等方面就如何在决战决胜脱贫攻坚的关键之年、收官之年打好主动仗,如期完成脱贫攻坚目标任务进行了宣讲。

“我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,坚定信心、顽强奋斗,坚决打赢脱贫攻坚战,为决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标作出应有的贡献!”自治区宣讲团成员、内蒙古师范大学二连浩特国际学院讲师邵国营通过回顾十八大以来习

近平总书记亲自挂帅、亲自出征、亲自督战脱贫攻坚工作,走遍了全国14个集中连片特困地区。讲述了脱贫攻坚取得的决定性成就和当前脱贫攻坚工作的难点和主要任务,让大家对脱贫攻坚工作有了更加深入的了解和全面的认识。

“这次宣讲让我备受鼓舞,充满了干劲,之后的工作中,我也会引导和动员广大干部群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透习近平总书记关于扶贫工作重要论述,通过学习宣讲主动扛责任、解难题、促工作,以必胜的决心和信心,高质量打赢脱贫攻坚战。”宇宙镇刘营子村第一书记贾宝鹏表示。

5月23日,宣讲团一行冒着小雨深入到宇宙镇三地村贫困户毛有良家中进行入户宣讲,入户时毛有良正在收看全国“两会”系列报道。大家团团围坐,共话脱贫,“多亏了党的扶贫好政策,我现在每年都有固定的收入,有国家医保政策托底,生病就医也不

用发愁了……”毛有良高兴地跟宣讲团成员分享着自己的脱贫故事,宣讲团详细了解了他的生产生活现状,并结合实际对毛有良一家发展养殖业提出了切实可行的建议。

接着宣讲团一行又来到了宇宙镇蒙中药材示范园和设施农业扶贫产业园区,通过与驻村工作队员、村两委班子成员和蔬菜大棚经营户等进行深入交流和实地走访,对宇宙镇“基地+产业+贫困户”的扶贫模式给予了高度的肯定。

透彻深入的宣讲、鲜活生动的解读,如春风化雨滋润着群众心田。一项项脱贫好政策深入人心,一场场“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”主题巡回宣讲让党的好声音“飞入寻常百姓家”,传递到每一个人的心坎里。激励着广大干部群众心往一处想、劲往一处使,为确保如期打赢打好脱贫攻坚战,凝聚起决战决胜脱贫攻坚的强大力量提供了重要的思想保证和政策支持。



土城子镇扶贫产业园二期项目,投资220万元,建设占地面积180亩的70处冷棚,现在已投入使用。图为村民卫豆角秧上架线。

旗安委会2020年第5次会议暨防汛抗旱工作会议召开

本报讯(记者 杜海龙)5月21日,旗安委会2020年第5次会议暨防汛抗旱工作会议在拜仁矿业召开。旗委常委、政府常务副旗长黄河出席会议并讲话。

黄河一行首先参观了拜仁矿业选厂,听取企业相关人员的情况介绍并到展览室进行参观。在随后召开的会议上,黄河指出,要以案为鉴,时刻保持清醒认识,尤其是当前全国“两会”召开,“安全生产月”即将来临,全力做好安全生产工作,责任重大,任务艰巨。

针对做好当前及今后一段时期安全生产工作,黄河提出了三点意见。一要提高政治站位,全力做好“两会”期间安全生产工作。当前,正值全国“两会”召开,各地区、各部门、各生产经营单位要深入分析本地区、本行业领域、本企业安全生产工作特点,突出

重点行业领域和高风险作业环节,深入分析研判安全生产风险,全面排查事故隐患,坚决把各类隐患消除在萌芽状态,确保全国“两会”期间安全生产形势稳定,要严格落实领导带班和24小时值班值守制度,企业主要负责人、安全管理人员要全天候在班在岗,坚持事故灾害信息快速报告制度,做到及时发现,迅速处理,防止危害扩大。要切实提升政治站位,以高度的政治责任感和使命感,加大监督检查力度,强化隐患排查,推动问题整改,全力确保“两会”期间安全生产形势稳定。二要强化宣传引导,确保“安全生产月”活动顺利开展。今年6月是全国第19个“安全生产月”,主题是“消除事故隐患,筑牢安全防线”。各地区、各部门和各生产经营单位要在疫情防控常态化常态化的同时,统筹推进安全生产和专项整治三年行动排查整治工

作,压紧压实安全生产责任,深入排查安全隐患,扎实推进问题整改,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。各地区、各有关部门要紧密结合实际,采取多种形式开展“安全生产月”活动,通过理论专题学习、举办展览展示、发放宣传品等多种形式,推动“安全生产月”活动发挥应有的社会影响。要紧密结合《全国安全生产专项整治三年行动计划》相关任务,通过示范引领和警示教育,推动企业和基层组织等全面深入开展“安全生产月”活动,从源头上防范生产安全事故发生。要利用好各种媒体渠道来广泛宣传安全生产的方针政策、法律法规,曝光违法违规的典型案例,营造安全生产必须警钟长鸣、抓牢不懈,丝毫不能放松的社会氛围,推动安全发展理念真正深入人心,落地见效。三要压实各方责任,确保全旗防汛抗旱

工作有序推进。各地区、各相关部门一定要高度重视,强化责任担当,突出做好“七个字”。第一个是“早”,在工作部署上要力求早,第二个是“细”,在制度建设和制度落实上要力求细,第三个是“实”,责任落实要力求实,第四个是“快”,应急响应要力求快,第五个是“准”,监测预警要力求准,第六个是“严”,督查问责要力求严,第七个是“保”,资金投入上要力求保。同时还要做到“七个到位”。一是思想准备到位,二是责任落实到位,三是气象和水文的预报预警要到位,四是薄弱环节的防范要到位,五是物资储备要到位,六是宣传发动要到位,七是应急救援要到位。力争实现四个“零”。监管上零盲区,责任零缺位,隐患整改零漏洞,整治零容忍。

芝瑞镇 特色产业发展荣登学习强国主平台

本报讯(特约记者 王岩)2020年5月18日,内蒙古卫视《新闻联播》以《特色产业提升小镇脱贫成效》为题报道了芝瑞镇发展特色产业的报道,新闻被中宣部《学习强国》内蒙古平台采用,点击率、阅读量锐增,随后又被《学习强国》主平台“特色产业”推荐,播放次数达207,281次,6,054人点赞。

芝瑞镇境内塞罕坝广袤无垠,林网纵横交错,群峰竞秀,山岭奇异,百岔河蜿蜒曲折贯穿全境74公里,两岸岩画栩栩如生,记录着商民游牧、狩猎生活,素有“百里画廊”之称。悠久的历史,灿烂的文化,旖旎的自然风光,构成了芝瑞镇特有的自然景观和资源禀赋。

近年来,芝瑞镇坚持以农牧业增效,农牧民增收为目标,已调整产业结构、打造规模化产业基地,培树品牌为着力点,持续推进“四大园区”、“五大基地”、“六大产业带”建设,因地制宜,整合17个行政村零散土地,集中打造六大特色产业带:“昭乌达肉羊”种畜培育产业带、“育肥羊”产业带、特色品牌带、路缘经济带、草业带和中草药种植产业带。每个产业带上多渠道融资建设了产品深加工企业,推动产品精细化、品

牌化发展。有劳动能力的贫困户在家门口打工,参与产业分红。充分发掘农牧业发展优势,促进农牧业综合生产力显著提高,做好脱贫攻坚的“后半篇文章”。

芝瑞镇党委政府将通过“新型农村生产经营主体+因地制宜的特色产业+整合利用的各类资源+建档立卡贫困户”,将贫困人口嵌入到产业发展的链条中,构建起“巩固脱贫成果——产业发展——乡村振兴”的联动机制,补足后劲,实现持续的高质量脱贫。

旭日调研我旗文物保护工作

本报讯(记者 顾俊峰)5月20日,旗委常委、宣传部长旭日走访部分文保单位和遗址,调研我旗文物保护工作。

旭日先后来到万合永镇“克什克腾岩画群”国家级文物保护单位,“普渡桥”、“河神庙”遗址,青龙寺等文物保护单位,现场督导文物保护和安全排查工作。

旭日在调研中指出,要贯彻落实习近平总书记关于文物工作的重要指示精神,抓住各级重视文物工作的机遇,切实加大文物保护力度,推进文物合理适度利用,充分发挥文物对经济社会发展的促进作用。要深入挖掘文物背后的文化底蕴,发挥文物资源的价值和作用,推动文物保护利用与旅游经济融合发展,挖掘弘扬文物背后蕴藏的文化内涵;加强文化保护专业队伍建设,创新人才引进培养使用机制,为全面提升文物保护工作水平提供人才支撑。

全旗就业脱贫工作推进会召开

本报讯(特约记者 李久春 通讯员 张淑娟)5月26日,全旗就业扶贫推进工作会议召开,就下一步就业扶贫重点工作进行部署。旗政府副旗长李向云出席会议并讲话。

会议要求各苏木乡镇入户调查,摸清贫困劳动力底数,建立旗、乡(苏木)、村(嘎查)三级贫困劳动力台账,精准对接,精准帮扶,对有培训、就业意愿的贫困劳动力实行精准施策,同时就将就业扶贫政策印成传单一次性告知贫困户。要充分发挥职能作用,精准掌握贫困劳动力就业动态、培训意愿等基本信息,做到不落一户、不落一人,摸清底数、综合施策,用情用心用力把就业扶贫工作落实落细落到位。

李向云强调稳就业就是稳民心,要求各部门要进一步提高政治站位,牢牢抓住民生之本,切实增强责任感,明确目标任务,压实工作责任,抓好涉及决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务,要根据自治区人社厅督查反馈的问题,立行立改,切实做好就业扶贫工作。

我旗开展决战脱贫攻坚百日宣讲报告会

本报讯(记者 姜丰)近日,旗委宣传部组织开展“草原学习轻骑兵”克旗宣讲小分队决战脱贫攻坚“百日攻坚”宣讲报告会。

宣讲团成员深入到基层一线,依托各级各类“学习讲堂”,围绕党中央关于脱贫攻坚的重大战略部署和习近平总书记关于脱贫攻坚的重要指示以及自治区、赤峰市的安排部署进行巡回宣讲。在听取宣讲报告后,大家纷纷表示,进一步加深了对脱贫攻坚工作的理解,下一步会以实际行动助力脱贫攻坚。

宣讲小分队成员芝瑞镇马架子村第一书记张喜鹏在宣讲中说,习总书记在历次讲话当中,多次提到作风建设,在目前这个脱贫攻坚的决战决胜的关键时刻,我们一定要克服麻痹放松思想,为我们克旗决战脱贫攻坚再立新功,不忘初心,不负使命。

芝瑞镇华兴村党支部书记刘雅琪表示,回去以后要将今天的宣讲内容落实到实际工作中,以更扎实的作风,更看得见的成效,全力全身心投入到脱贫攻坚工作。

为确保巡回宣讲收到良好效果,宣讲队员们以群众需求为导向,将习近平总书记关于决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的重要论述列入宣讲内容,有针对性讲好决战决胜脱贫攻坚各项政策和普通群众自立自强、勤劳致富的脱贫故事,宣讲形式新颖,干部群众喜闻乐见,进一步增强了广大干部群众打赢脱贫攻坚战的信心决心。

据了解,自开展决战决胜脱贫攻坚百日攻坚活动以来,我旗组织各级党委(党组)理论学习中心组,开展脱贫攻坚专题学习130场次,参学人数1500余人,组建旗、乡两级草原学习轻骑兵蒙汉双语宣讲小分队,由领导干部、党校教师、第一书记等深入基层开展脱贫攻坚宣讲活动百余场,受众人数3000余人,与此同时,在融媒体平台开设专题专栏,由领导干部、各苏木乡镇党委书记、就总书记关于扶贫工作重要论述谈感悟,促践行。定期发布克旗扶贫政策和脱贫攻坚知识。

经棚市政基础设施改造项目全面展开

本报讯(记者 顾俊峰 于静波 实习记者 马金龙)经棚市政基础设施改造项目目前已全面复工,预计今年9月份工程全部完工。项目计划投资1.76亿元对镇区两纵十一横13条主干道进行改造。

在解放路中段,记者见到市政工人正在加班加点工作,抢抓道路改造黄金时期,整平铺砖、补植绿化。

市政基础设施改造项目于2018年8月中旬开工建设,截至目前,应昌路5公里公路建设完成,雨水管网、污水管网敷设完成,地税前停车场完工;解放路及十一条横街车行路全部完工,解放路人行路铺装5000平方米,公安智能管理系统基本完工;标线完成2.3万平方米;消防水栓建设完成27组。

市政基础设施改造工程完成后优化路网结构,提升道路交通通行能力;完善了交通设施建设,缓解了行车、停车与人行矛盾,提高了城市管理效率,保障了居民出行安全;提升经棚城区承载力,为全旗经济发展提供基础保障。



智慧克什克腾(客户端app)



克什克腾信息报(二维码)



克什克腾电视台(公众号)

学习强国
xuexi.cn

内蒙古学习平台

内蒙古克什克腾旗芝瑞镇:特色产业巩固提升小镇脱贫成效